

# A második Budakalászi Találkozó résztvevőinek FELHÍVÁSA

Mi, a második Budakalászi Találkozó (Kárpát-medencei Kisebbségi Magyar Közművelődési Civil Szervezetek II. Fóruma) tanácskozásán résztvevők, az általunk képviselt civil szervezetek nevében az alábbi felhívással fordulunk minden, a magyarság sorsáért aggódó, a civil szervezetek munkájában bízó nemzettársunkhoz:

1. A résztvevők üdvözik a státustörvény elfogadását és felajánlják együttműködésüket az abban megfogalmazott célkitűzések megvalósításához.

2. Határozottan szükség van a Kárpát-medencei Közművelődési Civil Szervezetek Fórumára, mivel ez a tanácskozás biztosítja számunkra a tapasztalat- és információcserét, és ez akadályozza meg az elszigetelődést.

3. Szükségesnek tartjuk, hogy a civil szféra vállalja fel a magyar szellemben történő oktatással és neveléssel járó társadalmi feladatokat, ezáltal megvalósítva a nemzeti önazonosság tudat megőrzését és fejlődését.

4. Hangsúlyozzuk a kölcsönösség elvének érvényesítését minden területen, hogy gyarapodhassunk egymás tapasztalata és munkája által.

5. Elvárjuk, hogy a mindenkori hatalom mindenütt támaszkodjon a civil szervezetek információira és döntéseit azok alapján (is) hozza meg.

6. Szükségesnek tartjuk a Kárpát-medencei kisebbségi magyar kulturális szervezetek adatbázisának és rendezvény naptárának továbbfejlesztését, valamint hozzáférhetővé tételét mind nyomtatott, mind elektronikus formában. Fontosnak tartjuk, hogy ezt a munkát a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma támogassa.

7. Nem tartjuk kellően hatékonynak a kisebbségi magyarság kulturális életét segítő támogatások jelenlegi elosztási rendszerét.

8. Fontosnak tartjuk a jelenlegi elosztási rendszer átszervezését. Az egyes régiókban működő közvetítő (ernyő)szervezetek legyenek valóban a régió civil szervezetei által elfogadott (legitim) fórumok. Az illetékes kuratóriumokban megfelelő súllyal legyenek ott a civil szervezetek képviselői.

Budakalász, 2001. június 23-án

**A Második Budakalászi Találkozó résztvevői  
Hetvenkilenc magyar szervezet képviselői**

A Magyar Művelődési Intézet, a Magyar Kollégium és a Pest Megyei Közművelődési Információs Központ szervezésében 2001. június 21. és 23. között Budakalászon lezajlott Kárpát-medencei Kisebbségi Magyar Közművelődési Civil Szervezetek II. Fóruma a következő felhívás megfogalmazásával és elfogadásával zárult.

# Barátság

2001. szeptember 15.

## TARTALOMJEGYZÉK

### ÚJ TANÉV KEZDETÉN

Interjú Dr. Környei László helyettes államtitkárral	3242
Szépkiértési verseny Gradistyén	3245
„Elismerem, hogy vannak szlovák rokonaim, de én magyar vagyok...”	3246
József nádor nevét vette fel egy fővárosi iskola	3248
Elfogadni csak azt lehet, amit ismerünk (kerekasztal-beszélgetés)	3250
A Kisebbségi Törvény módosításáért	3257
Szerb tanévkezdés	3258
Szépesi József versei	3260

### TANÍTÁS A HOLOCAUSTRÓL (melléklet) I-XX

A párbeszéd elindult...	IV
A tanár legyen felkészült	VI
Fellépni a negatív jelenségekkel szemben	VIII
Gimnazistáknak, érettségi előtt	X
Az előtételek leküzdésére	XI
Tapasztalatok az USA-ban	XIII
CD-ROM a diákok számára	XV
Holocaust-tanítás itthon	XVII
Szembenézni a múlttal	XVIII

### KÖZÖS EURÓPÁNK

Ünnep Kőrösszegapátiban	3281
A Fáklya Horvát Táncegyüttes Felhívás:	3282
Kié a legjobb rovatcím?	3283
850 éves a bátaszéki romkert	3284

### AZ OMBUDSMAN AKTÁIBÓL

A halmajugrai ügy	3285
-------------------	------

### 100 ÉVES A GYERMEKVÉDELEM

A gyermekek jogai örökbefogadás esetén	3287
„A családon belüli erőszak ellen” – intervenció központ Bécsben	3289
Nevelőszülői hálózat Ukrajnában	3292

### KITEKINTŐ

Gondolkodjunk Európában	3293
-------------------------	------

### HÁZAINK TÁJA

A horvát konyha ízei	3298
Inhalt, Contents	3300